

Az „István“ gözmalom társulat

azon t. cz. részvényesek, kik az 1868. é. ápril 26-ki társulati közgyűlés határozatából kibocsátott új részvényekre szóló ideiglenes igazolványaikra... A képviselő választmány.

Árverési hirdetemény.

A debreczeni kir. váltótörvényszéknek f. évi jun. 9-kén 4478. sz. a. kelt végzése folytán ezennel közhírré tétetik, mi-kép a Csóka Sámuel mint felperes részére Kövesdy Benó mint alperestől 180 ft váltói tartozás s járuléki erejéig le-foglalt ingóságok, nevezetesen:

egy ezüst zseb-óra, tajték-pipa, 1470 darab zsák stb.

nevezett alperesnek helybeli széputcazi lakásán f. évi jun. 27-ik napján d. n. 3 óraker nyitvanos árverés útján kész-pénz fizetés mellett el fognak adni. Mire a venni kívánók meghívának. — Debreczen, jun. 15. 1870.

246. 1—3 A váltótörvényszéki kik. végrehajtó.

Eladó háztető.

Nagyujtuczán 1683. sz. a. egy 60' hosszú nádfeleli háztető nádja és lécezi szabadkészből minden óráan eladók. Értekezhetni iránta a fent írott szám alatti tulajdonossal.

245. 1—3

Árverési hirdetemény.

A debreczeni kir. váltótörvényszéknek f. évi jun. 9-kén 4379. sz. a. kelt végzése folytán ezennel közhírré tétetik, mi-kép Györffy Károly mint felperes részére Nagy Lajos mint alperestől 685 ft 47 kr váltói tartozás s járuléki erejéig le-foglalt ingóságok, nevezetesen:

fűszeresbolti árucikkok, tartályok stb.

nevezett alperesnek helybeli csaputcazi lakásán f. évi jun. 27-ik napján d. n. 2 óraker nyitvanos árverés útján kész-pénz fizetés mellett el fognak adni. Mire a venni kívánók meghívának. — Debreczen, jun. 15. 1870.

249. 1—3 A váltótörvényszéki kik. végrehajtó.

Kiadó esinos lakosztály.

Hatvanuztuczán a Jablonkayné asz. házánál 1517. sz. a. 3 szoba elő-szobával az utcára, kamara, padlás, pinczékonyha és pinczeszobával együtt minden óráan kiadó. Értekezhetni iránta a fent írt háznál a tulajdonossal.

247. 1—3

Eladó széna.

Az ugynevezett „vágószín“-nél levő tilalumban egy boglya luczerna- és két boglya gypszena eladó. Értekezhetni iránta hatvanuztuczán 1574. sz. alatt a tulajdonossal.

244. 1—3

Csepeltetés

uj gőzcsepítővel ez évre felvállaltatik: napzamosokat a vállalkozók adnak: bővebben értekezhetni

Lobmayer József, vagy Huttlész Istvánnal Debreczenben.

232. 3—

Konrad Dánielné

ajánlja a n. é. közönségnek Wheeler- és Wilson-féle varrógépi mindenféle fehéremű finom kettős tűzésű varrást, lakása: Kismesterutca elején 1103-ik sz. háznál a középső lagosztályban.

241. 2—3

CEMENT

kötéblákat templomok, gyűléstermek, előcsarnokok, folyosók, fürdőszobák tala-jozására ajánl Geréby és Hannig.

214. 7—

A DEBRECZENI IPAR és KERESKEDELMI BANK

vesz és elad mindennemű állampapírokat, ipartársulati részvényeket, elsőbbségi kötvényeket, szelvényeket. arany és ezüstpénzt.

Elad sorsjegyeket részletfizetésre, szervez a legkedveltebb magyar és osztrák sorsjegyekre játéktársaságokat, ajánlatik: Hitelinézeti sorsjegy, évenként 4 húzással, 250,000, 200,000, 50,000, 40,000 ft

havonkénti részletfizetés mellett, úgy egyes darabonként, mint társaságban 10 darabra.

Okszerű utasítás

az ujonan kiprobált angol óriás takarmányrépa mivélésre!

Ezre legalkalmasabb a jó erős közép-porhanyó föld, kivált az oly talaj, melyben jó rozt, zöld takarmányt, jókori krumplit, árpat és lent elég biztonsággal lehet termeszteni. Erős agyag- és keményföld a répanak nem alkalmas, mivel az ilyen földben a gumófejlődés nehezen indul. Miután ezen répa természetére alkalmas föld választott ki, az középműyen jól megszántatik, boronával elegyengtetetik, s azután a mag jó vékonyan elvetetik. Ezt az által ér el az ember, hogy 1 font manggal mintegy 4 mérce triss homokot (nem futó sivar homokot) jól összevegyit, s ezzel veti be a földet. Mivel a harminc igen jótékonyan hat a vetésre, legjobb ha az ember este naplemente után teszi a vetést, s reggel napfeljötté előtt azt, könynyedén, mintegy fél- vagy 3/4 hüvelyknyi mélyen elboronálja, ami könnyű borona, vagy tövisbokró segé-lyével megtörténhetik.

Mihelyt a mag kikél, ami ezen mód alapján nem késik sokáig, meg kell nézni a répakat, hogy nincsenek-e sűrűn, s ha ez az eset, meg kell ritkítani, úgy, hogy minden négyyszög lábón egy palánt maradjon; mert a vastag sor nem ér semmit, s könnyen bekövetkezhetik, hogy ahelyett, hogy a gumók kiképződne-nek, a palántok hirtelen magasra nőnek, s azt hinnie az ember, hogy repszét vetett.

A répa 14 hét alatt tökéletesen megős, és a jókor termeltek télkezdetéig elfogyasztandók, a ké-sőbb termeltek téli szűsége megtartandók, mi-el az utóbbiak egész tavaszig is megtartják táperejököt és állandóságukat.

Ezen répa, jelen utasítás szigorú megtartása mellett, minden, eddig ismert, takarmányrépák közt legszob és leghasznosabb: terjedelmét illetőleg 1—3 lábíg megnő, és 5, sőt 10—15 font súlyra is vergődnek, minden különös előkészítés nélkül, mert ezt sem kapálni, sem töltögetni nem kell, mivel csak gyökere nő a földben, a répa azonban mint a káposzta a föld felett terül el. Ezen répa husa homályos sárga, külseje cseresznye-barna, nagy nedvzadag levelekkel. Előnyösen termelhetni e répat még akkor is, midőn az első jókori termést már leszedte, például zöldtakarmány, tavaszi káposzta, repce, len és rozs után. Ha rosztarlóba történik a vetés, és pedig augusztusig, egész határozottsággal nagy termést várhat és sok száz mérőt termelhet.

A kísérlet bebizonyítandja, hogy e répamivélés tiszterte jobb, mint a fehér- vagy tehen-répatermelés; mivel ezen répa-abrak után a tej és vaj finom íz nyer, mely kedvező eset a másik kettőnél elő nem fordul, s a fehérrépanál is csak fáradság után vihető ki. E répa mint hizláló-takarmány is első helyet foglal el. — Egy font mag a nagyobb fajtból 4 ft. — 2 magd: holdra elég. — Középfajtaból egy font 2 ft; 1/4 fonton alul nem adatik. A vetés jó sikereért csak augusztus 1-ig adok el magot.

Bérmentesített megbízások az első postával elküldetek, s a hol az összeg nincs mellé-220 G — kelve, postai utalvánnyal pótolható

Bieck Ferdinánd in Schwedt a. d. Oder.

Nyavalyatörési görcsöket(Fallsucht)

gyógyít doktor Killisch O. nehézkór-gyógyász Berlinben; —

Louisenstrasse Nro 45, ki már több, mint száz ily betegséget gyógyított ki. Értekezhetni vele levél útján.

157.14—28

A tiszavidéki vasuton tűzveszélyes tárgyak szállítása.

A tűzveszélyes áruk u. m.: lőpor, robbanó készítmények, gyúttások, gyufák, folyékony ásványsavak, vi-lany és más könnyen gyúló vagy felrobbanó tárgyak, készítmények és folyadékok nem egész kocsiakmányokban felvé-tele, a tiszva-vasuti összes állomásokon

minden héttőn

az általános érvényes szabályok szerint eszközöltetik. Az ilyenmű tárgyak egész kocsiakmányokban való fel-adása azonban, habár több feladó által és több címzett, de egy és ugyanazon rendeltetési állomás részére — a hét hár melyik napján történhetik. Pesten, 1870. jun. 7.

243. 2—3 Az Igazgatóság.

Árverési hirdetemény.

Szab. kir. Debreczen város tanácsa részéről közhírré té-tetik, hogy a város tulajdonához tartozó sámsoni belső csapszék

f. évi nov. 1-től 1874. évi január 1-ig, azaz 3 év és két órá f. évi július 4-kén d. e. 9 óraker a városi nagy tá-nácssteremben a városi számvevői hivatalnál addig is megte-kinthető árverési előleges feltételek mellett, haszonbérbe fog-adatni, mely alkalomra a bérleti, kívánók a kellő bánatpénz-zel ellátva, ezennel meghívának. Kelt Debreczenben, jun. 12. 1870.

259. 3—3 Poroszlav László. k. t. tanácsnok.

KACSÓ FERENCZ

üzletében mindenféle lenkenecében (firuiss) törött

kész festékek, valamint

gazdasági kertli veteménymagvak, úgy fűszer áruk

juttányos áron jótállás mellett kaphatók 100. 17—

Czeglédutczán a Takarékpénztár háza alatt.

E l a d ó

ingatlan singó javak

Széchenyiutczán az 1808. sz. ház, mely áll 4 lakosztályból, azaz: 12 szoba, 3 konyha és 1 pincze lakos-tályból, 2 szoba, 1 konyhával, szilárdon téglából építve, es-zeppel fedve, 304 □ öl belső telekkel és 8 hold utána való földdel, ezenkívül a Boldogfalvai kertben, a 2-dik járásban, 4 kapa szőlő, számos nemes gy-mölcsfával, jókarban levő pajtával, mely áll: 1 szoba-, bu-torral ellátva, konyha- és borházból, kellőleg szűretelő edény-ekkel ellátva, szabad kézből eladók.

Ertekezhetni a városháza alatt Fábrí Ferencz fűszerkereskedésében, és Széchenyiutczán Farga Ka-roly butoraktárában. 212. 5—6

Hirdetemény.

Folyó évi július havától kezdve a Tisza vaspálya kiad-hivatalainál az utipodgyász, gyors küldemény és fuvarért fizetett díjtöbbletek

megelőzésekéről

a közönség azon állomáson, ahol a túlfizetés történt, em-többleteket kimutató külön falragaszokban fog értesíteni a felülfizetett díj megtérítése pedig közvetlenül a leutóbbi há-talok által eszközöltetik. Kelt Pesten, 1870. jun. hóban. 242. 2—2

A tiszavidéki vasut Igazgatósága

Szekérkenőcs

és gépolajat jó minőségben jutányos áron ajánl Geréby és Hannig.

215. 8—

ANTALFFY LAJOS

órás Debreczenben.

(Boltja a városháza piaci részén levő „Török hűs“ emeleti dísz-lány-, szivar- s helyeg-eladói helye-gével egybekötöttösen.) Van szerencsém a t. cz. közönség figyelmébe ajánlani a legújabbon fel-szerelt órákalkataramat, a lehelet-legelősebbre készült óron-egy évi irásbeli jótállás-mellett.

Ezen példánl felhozott órák elsőosághoz képesti jutányos ár-ak mellett ajánlom arany urí és női órámat, francia 8—14 napig járó és álló; márvány, alabáström, bronz s vas órák; győzők-üvegórák; alatt levő órák és függő aranykeretes órámat, ing-órákat (pendul) órákat a legkisebbtől a legnagyobbig, tüköreltesen ki-elgőző nagy választékban.

Schwarzwaldi falú óráim hihetetlen olcsóságúak, kezdve 1 ft 50 kron szintén egy évi jótállás mellett.

Órákat eserebe elfogadok valódi értékükben, s mivel nálam határozott ár van, s ára minden jószágom rajta van, a esere a t. cz. közönség részéről igen könnyű és biztos.

Videkéről megrendelések a level áltételeim számé-ra 5 nap múlva küldetnek szét, mivel eszem, csak is egész tüköreltes ki-pir-bált állapotban levő órákat adni ki üzletomból.

Uj torony-órák készítését vagy órák-kijavítását gyorsan teljesítem. 4. 51—

Jézusita

A velencei Kevéssel éjféli, Berghen-i-telék két-ros'-hoz címzett s Szilveszter főszer-(gip-s) a Spittelberg kultúra

Havos nyári penybe volt burkol-orrától terjedő töké-termeti férfi vala ez a bérsgoza, ki utóbb utána kocogni. Vá-kérdé, ne huzza-e-
— Nem szűks postgass a boltját. A szolga ez u-oly erővel, hogy a beillet.

Corpos dí hangzott belülről. Az idegen net-tatott ekkor a bé-
— Most elin megtaláltam ember
A kalusz átá-
jó borra volt, távoz-
Csak midőn es-tatott az idegen is

Egyáltalában az azon időkök, mi nagy tartózkodás nyilvanossá

T A Jézusita

Értekezhetni a városháza piaci részén levő „Török hűs“ emeleti dísz-lány-, szivar- s helyeg-eladói helye-gével egybekötöttösen.)

Van szerencsém a t. cz. közönség figyelmébe ajánlani a legújabbon fel-szerelt órákalkataramat, a lehelet-legelősebbre készült óron-egy évi irásbeli jótállás-mellett.

Ezen példánl felhozott órák elsőosághoz képesti jutányos ár-ak mellett ajánlom arany urí és női órámat, francia 8—14 napig járó és álló; márvány, alabáström, bronz s vas órák; győzők-üvegórák; alatt levő órák és függő aranykeretes órámat, ing-órákat (pendul) órákat a legkisebbtől a legnagyobbig, tüköreltesen ki-elgőző nagy választékban.

Schwarzwaldi falú óráim hihetetlen olcsóságúak, kezdve 1 ft 50 kron szintén egy évi jótállás mellett.

Órákat eserebe elfogadok valódi értékükben, s mivel nálam határozott ár van, s ára minden jószágom rajta van, a esere a t. cz. közönség részéről igen könnyű és biztos.

Videkéről megrendelések a level áltételeim számé-
ra 5 nap múlva küldetnek szét, mivel eszem, csak is egész tüköreltes ki-pir-bált állapotban levő órákat adni ki üzletomból.

Uj torony-órák készítését vagy órák-kijavítását gyorsan teljesítem. 4. 51—